

## Programul Operațional Regional 2014-2020

### Prioritate de investiții 4.2. Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului

<b>Obiective</b>	Creșterea calității vieții în zonele urbane
<b>Alocare financiară Axa prioritară 4</b>	<b>FEDR = 1,170 miliarde euro pentru Axa 4</b>
<b>Ajutor financiar nerambursabil</b>	Nu se vor finanța <b>proiecte majore</b> <sup>1</sup> .
<b>Perioada de implementare</b>	<b>Maxim 3 ani</b> de la semnarea contractului de finanțare.
<b>Solicitanți eligibili</b>	<b>Autoritățile și instituțiile publice locale din municipiile reședință de județ</b> (inclusiv localitățile din zona funcțională urbană – după caz), cu excepția municipiului Tulcea
<b>Criterii de eligibilitate</b>	Nu vor fi finanțate proiecte de sine-stătătoare, ci numai în măsura în care sunt parte componentă a unei <b>strategii integrate de dezvoltare urbană</b> .
<b>Criterii de selecție</b>	<i>Informațiile nu au fost definitive până în acest moment.</i>
<b>Activități eligibile</b>	Sunt vizate investiții în reconversia funcțională sau modernizarea diferitelor <b>zone din interiorul orașelor</b> (ex. zone istorice, cartiere de locuințe, zone industriale, diverse spații publice, etc.). În vederea promovării regenerării și revitalizării zonelor urbane vor fi finanțate activități privind: <b>crearea/reabilitarea/modernizarea spațiilor publice urbane</b> cum ar fi: zone verzi neamenajate, terenuri abandonate și/sau neutilizate, piațete, scuaruri, zone pietonale, străzi nemodernizate, inclusiv reabilitarea/modernizarea utilităților publice, etc.
<b>Cheltuieli eligibile</b>	<b>Lista indicativă de cheltuieli eligibile:</b> Cheltuieli pentru lucrări de construcții; Cheltuielile pentru asigurarea utilităților; Cheltuielile legate de proiectare și asistență tehnică, cuprinzând cheltuielile privind studiile de teren, obținerea de avize, acorduri și autorizații, proiectarea și ingineria, consultanța și asistența tehnică; Cheltuielile privind organizarea de șantier, lucrările de construcții și instalații aferente organizării de șantier, activitățile conexe organizării de șantier și cotele legale; Cheltuielile diverse și neprevăzute; Cheltuielile aferente activităților de audit și cheltuielile cu publicitatea și informarea.

<sup>1</sup> Proiect major > 50 milioane euro